1. Aklič Albert : Tri zlomené pečate (horoskopy,snár,kabala),Tatran 1970,slovensky,pevná väzba,obálka,výborný stav: 10€
2. Augustín Milan : Dvanásť nocí s kráľovnou Hatšepsovet (s venovaním autora),Slov K.E.Y., slovensky,pevná väzba,obálka,výborný stav: 4€
3.  Autori : Poklady sveta 1,IKAR Bratislava 2001,slovensky,pevná väzba – veľký formát,pôvodná obálka,tlač na lesklom papieri,množstvo fotografií,výborný stav : 20€

4. Autori : Záhady neznáma,Obzor Bratislava 1993,slovensky,pevná lamino väzba – veľký formát,výborný stav : 8€

5. Autori : Deti vesmírnej noci (antológia americkej sci-fi,15 poviedok),Slovenský spisovateľ 1989,slovensky,tvrdá väzba,pôvodná obálka,vynikajúci stav : 10€

6. Autori : Dobrodružstvo láka ( Rakúski vedci a cestovatelia rozprávajú svoje zážitky),Obzor Bratislava 1968,slovensky,tvrdá väzba,pôvodná obálka,výborný stav : 10€

7. Bakalář Robert : Zlatý expres (príbeh Antona Tkáča),Šport Bratislava 1980, slovensky, mäkká väzba, výborný stav: 3€
8. Bauman Milan : Labyrint říše rozumu,Práce Praha 1985,formát A4,česky,pevná väzba,pôvodná obálka,výborný stav : 10€
9. Beckerová-Donnerová Etta : Bola som členkou Hadieho spolku,Obzor 1968,slovensky, pevná väzba,obálka,výborný stav : 7€
10. Benedetti Mario : Vďaka za oheň,Tatran Bratislava 1975, slovensky,pevná väzba,pôvodná obálka, výborný stav : 3€
11. Benzoniová Juliette : Krásna Catherine 2, Tatran Meteor 1992,nová : 4 €
12. Bezruč Petr : Slezské písně,Nový lid Brno 1928,II.vydanie,česky,kvalitná pevná väzba,chrbát knihy mierne poškodený,za titulným listom vlastnoručne autorom dopísaná sloha,veľmi dobrý stav : 8€
13. Blažko Viliam : 50 rokov organizovaného futbalu v Trnave 1923-1973,klubové vydanie Spartak TAZ Trnava 1973,pevná väzba,bez obálky,112 str.,výborný stav : 7€
14. Borovička V.P. : Veľké kriminálne prípady III.,Tatran 1991,slovensky,mäkká väzba,výborný stav: 5€
15. Bradfordová Barbara Taylor : Anjel,Slovenský spisovateľ 1996,slovensky,tvrdá väzba,obálka,výborný stav: 5€
16. Brand Max : Neskrotní ( Hvízdavý Dan ), Slovenský spisovateľ 1997, nová : 4 €
17. Brunton Paul : Poustevník v Himalajích,Pravda Bratislava 1947,česky,brožovaná väzba,obálka zažltnutá,výborný stav : 9€
18. Budaj Ondrej a kol. : Rybárske minimum,Slovenské vydavateľstvo pôdohospodárskej literatúry 1966,slovensky,mäkká väzba,veľmi dobrý stav : 3€
19. Caldwel Erskine : Tabaková cesta, Slovenský spisovateľ 1958, slovensky, pevná väzba,obálka,výborný stav : 4€

20. Carter Chris : Spisy X - Tornádo,Slovenský spisovateľ 1997,slovensky tvrdá lamino väzba, výborný stav : 5€
21. Carter Chris : Spisy X - Škriatkovia,Slovenský spisovateľ 1997,slovensky tvrdá lamino väzba, výborný stav : 5€
22. Ceram C.W. : První Američan,Odeon 1977,česky, pevná väzba,obálka,výborný stav : 7€
23. Cílek Roman : Nad Španielskom zamračené,slovensky,Obzor-Periskop 1976,pevná väzba,fotografie, pôvodná obálka,výborný stav : 9 €
24. Clarke Arthur C.: Konec dětství,Laser 1992,česky,mäkká laminovaná väzba,výborný stav: 8€
25. Clarke Arthur C.: Město a hvězdy,Laser 1992,česky,mäkká laminovaná väzba,výborný stav: 12€
26. Clarke Arthur C.: Světlo Země,Laser 1992,česky,mäkká laminovaná väzba,výborný stav: 7€
27. Clarke Arthur C.: Vesmírna odysea,Tatran 1975,slovensky,mäkká väzba,veľmi dobrý stav: 12€
28. Collins Wilkie : Mesačný kameň I.,Slovenský spisovateľ 1988, slovensky, mäkká lamino väzba, výborný stav : 3€
29. Cooper J.F. : Posledný Mohykán, Mladé letá 1993, nová : 4 €
30. Crichton Michael : Netvori z hmiel, Slovenský spisovateľ 1995,slovensky,tvrdá väzba,obálka,výborný stav: 6€
31. Crichton Michael : Park dinosaurov,Tatran Bratislava 1993,slovensky,tvrdá väzba,obálka,výborný stav : 15€
32. Čechov A.P.,Veresajev V.V.,Tolstoj L.N. : Román s kontrabasem a jiné humoresky, Zápisky praktického lékaře, Kreutzerova sonata, tri romány v jednej knihe, Jos.R.Vilímek, rok vydania neuvedený (asi 1910 – 1930), česky, celoplátená tvrdá väzba mierne poškodená, vo vnútri výborný stav : 12€ 

33. Dalton a Farren : Rolling Stones ich vlastnými slovami, Champagne Avantgarde 1993,pevná väzba,laminovaná obálka,výborný  stav : 5 € 
34. Danielsson Bengt : Zabudnuté ostrovy,Obzor 1965,slovensky,pevná väzba,obálka,výborný stav : 8€
35. Danielsson, Rietz : Vzbura na lodi Bounty-Ako to bolo v skutočnosti,slovensky,Obzor 1965,pevná väzba,obálka,výborný stav : 8€
36. Dawsonová Suleika : Forsytovci,sága pokračuje, Slovenský spisovateľ1995,                      slovensky,pevná laminovaná väzba,výborný stav: 6€
37. Dean Ken : QUEEN,Champagne Avantgarde 1992 (veľká fotografická publikácia so sprievodným textom),slovensky,pevná lamino väzba,výborný stav : 5€
38. Die Brücke zum Erfolg,I.Band,Eine Volkshochschule im heim für Schule und selbstbildung,Volksbildung und Kultur-Wien,dátum vydania neuvedený,pevná väzba,bez obálky,640str.,výborný stav : 20€
39. Dni a noci Nemecka (nemecká poviedka XX.storočia), Slovenský spisovateľ 1965, slovensky, tvrdá väzba, obálka, výborný stav : 6€

40. Dostojevskij F.M. : Zápisky z mŕtveho domu I.-II., Spoločnosť priateľov klasických kníh, Bratislava, rok vydania neuvedený (asi spred roku 1939), tmavomodrá ozdobná celoplátená tvrdá väzba, slovensky, výborný stav : 10€

41. Doyle Arthur C. : Ztracený svět, Laser 1992,česky,mäkká laminovaná väzba,výborný stav: 7€
42. Dreiser Theodore : Americká tragedie (kniha první a druhá),SNKL Praha 1955,česky,510 str.,tvrdá väzba,poškodená obálka,kniha výborný stav : 5€
43. Drnák Vladimír : Španělská rapsodie (román na Goyovské thema),Mladá Fronta Praha 1956,česky, tvrdá väzba, obálka, výborný stav : 5€
44. Dubovský Dušan : Revúca ( veľká obrázková publikácia,málo textu ), slovensky,Východoslovenské vydavateľstvo Košice 1989,pevná väzba,pôvodná obálka,strany mierne zvlnené vlhkom,dobrý stav : 4 €
45. Dumas Alexander : Pařížští Mohykáni,J.OTTO Praha 1908,česky,formát A4,pevná väzba,nekrátený preklad - 1260 strán,ilustrácie,tlačené na lesklom papieri,hmotnosť 3,5kg !,výborný stav : 80€

46. Durieuxová Evelyn : Bosonohá princezná,Mladé letá 1994,slovensky,tvrdá lamino väzba,výborný stav: 5€
47. Egri Viktor : Zem v plameňoch,Slovenský spisovateľ 1967, slovensky, tvrdá väzba, obálka, výborný stav : 7€

48. Eldrege John : Divoký v srdci (objavovanie tajomstva duše muža), Lúč 2007, slovensky, tvrdá väzba, obálka, výborný stav : 4€
49. Flynn Vince : Ultimátum,BB art 1999,česky,tvrdá väzba,obálka,výborný stav : 15€

50. Forsyth Frederick : Šakal, Smena Bratislava 1976, slovensky,pevná väzba,bez obálky, výborný stav: 6€

51. Frank Gerd : Anekdoty zo života Hodžu Nasredina, Alfa konti 1996, slovensky, pevná väzba,bez obálky, výborný stav: 3€
52. Freyer,Paul Herbert : Albert Schweitzer (život a dielo),Obzor Bratislava 1983, slovensky,pevná väzba,obálka,výborný stav: 8€
53. Funakoši Gičin (zakladateľ karate): Má životní cesta,Naše vosko 1994,česky,mäkká lamino väzba,výborný stav : 5€
54. Gogoľ N.V. : Mŕtve duše,SPKK Bratislava 1946, slovensky,pevná väzba,obálka, výborný stav: 5€

55. Golonová A. a S.Golon : Angelika 8, Tatran Meteor 1992,nová : 5 €
56. Golonová A. a S.Golon : Angelika 9, Tatran Meteor 1992,nová : 5 €
57. Gribanov Boris : Hemingway,Obzor Bratislava 1980, slovensky,pevná väzba,obálka, výborný stav: 5€

58. Grunert Christian : Cibuľové a hľuznaté kvetiny, Príroda 1980, slovensky,pevná väzba,obálka, väčší formát,veľmi dobrý stav: 6€
59. Hailey Arthur: Liek,Pravda 1988,slovensky,pevná väzba,obálka,výborný stav: 6€
60. Hailey Arthur: Peniaze,Slovenský spisovateľ1977,slovensky,pevná   väzba,obálka,veľmi dobrý stav: 5€
61. Hailey Arthur: Kolesá, Slovenský spisovateľ1974,slovensky,pevná   väzba,obálka,veľmi dobrý stav: 5€
62. Hailey Arthur: Hotel, Slovenský spisovateľ1973,slovensky,pevná väzba, obálka,výborný stav: 6€
63. Hailey Arthur: Reportér, Práca Bratislava 1991,slovensky,pevná väzba, obálka,výborný stav: 6€
64. Hausmann Jozef : Učebnica angličtiny  ( nemecký text písaný švabachom ), Reichenberg 1928,pevná väzba,veľmi dobrý stav : 5 €
65. Havlíček Venceslav : Spomienková brožúra vydaná k úmrtiu T.G.Masaryka,Sokolská župa Bratislavská Masarykova 1937,20str.,5000 výtlačkov,formát menší od A5,výborný stav : 4€
66. Hayes Dermott : Sinéad O´Connor,Champagne Avantgarde 1992 (fotografická publikácia so sprievodným textom),slovensky,mäkká lamino väzba,výborný stav : 5€
67. Hečko František : Svätá tma,SVKL 1963,slovensky,pevná väzba,obálka,výborný    stav: 3€
68. Heller Joseph : Záverečná!,Ina 1995,slovensky,pevná väzba,obálka,výborný stav: 7€
69. Hemingway Ernest : Snehy Kilimandžára,Tatran Bratislava 1970, slovensky,pevná väzba,bez obálky, veľmi dobrý stav : 3€

70. Herzán Martin : Totalitní světovláda,fakty a důkazy o zákulisí světové politiky,lidských právech a globalizaci,Eko-konzult 2002,česky, mäkká väzba,niekoľko strán zvlnených vlhkom,inak bez poškodenia, : 4€
71. Hlinka Bohuslav : Atentáty na peniaze,Obzor Periskop 1989, slovensky,mäkká lamino väzba,výborný stav: 6€
72. Horov Pavol : Moje poludnie, Slovenský spisovateľ 1958, slovensky,pevná väzba,bez obálky,výborný stav : 3€

73. Hoza Štefan : Opera na Slovensku 1 ( do roku 1923),Osveta Martin 1953,slovensky,pevná väzba,bez obálky,výborný stav : 7€
74. Hrozný Bedřich (rozlúštil chetitské klinové písmo): Stručný přehled mých vědeckých objevů,Melantrich Praha 1948 (len 1500 kusov,prvé a posledné vydanie),česky,pevná väzba,36 str.,bez obálky, výborný stav : 12€
75. Hrušovský Ján : Jánošík I-IV,Spoločnosť slovenského domu v Prahe 1935,štvrté vydanie,slovensky,tvrdá celoplátená väzba,kópie obálok Z.Buriana,výborný stav : 20€
76. Hugo Viktor : Chrám Matky Božej v Paríži 1.-3.,slovensky,pevná väzba,Sväz slovenských kníhkupcov v Bratislave,rok vydania neuvedený-ale určite pred rokom 1940,výborný stav : 12€

77. Hugo Viktor : Chrám Matky Boží v Paříži 1.-2.,česky,pevná väzba,Rodinná knihovna Henning Franzen,Praha 1928,výborný stav : 8€

78. Hugo Viktor : Bídníci 1.-5.,česky,pevná väzba,3.vydanie s ilustráciami,Ústřední dělnické knihkupectví,nakladatelství a antikvariát,Antonín Svěcený Praha 1924, výborný stav : 40€
79. Hugo Viktor : Bídníci 1.-8.,česky,pevná väzba,J.Otto Praha (rok vydania neuvedený,odhadom 1910-1930),Premie Zlaté Prahy,neilustrované,vynikajúci stav : 48€

80. Husa Václav : Československé dějiny (učebnice pro střední školu),SPN Praha 1966, česky, pevná lamino väzba,výborný stav : 5€
81. Chabannes Jacques : Milenec kráľovien (obdobie Karola VIII),Pravda Bratislava 1971,slovensky,pevná väzba,pôvodná obálka veľmi dobrý stav,celkový stav knihy výborný : 6€
82. Chamberlainová Diane : Útek,Ikar Bratislava 1998, slovensky,pevná väzba, obálka,výborný stav : 5€
83. Chase James Hadley : Slečne Blandishovej netreba orchidey + Radšej ostať chudobný + Ja sa budem smiať naposledy,Slovenský spisovateľ 1984, slovensky,pevná väzba, obálka,výborný stav : 6€
84. Chevallier Ceuvres de Gabriel : Clochemerle, Presses Universitaires De France, 1964, mäkká lamino väzba, výborný stav : 8€
85. Jacobi Bernhard : Záhady minulosti,Osveta Bratislava 1964,prvé vydanie (len 3000 kusov),slovensky,pevná väzba,pôvodná obálka mierne vekom opotrebovaná, výborný stav : 12€
86. Jašík Rudolf : Námestie sv. Alžbety,SVKL Bratislava 1962, slovensky,pevná väzba, obálka,výborný stav : 4€
87. Jepsen Alfred : Královská tažení ve starém Orientu,Vyšehrad 1987,česky,pevná väzba,pôvodná obálka, výborný stav : 10€
88. Jiroušek Ladislav : Národný park Slovenský raj (veľká obrázková publikácia, málo textu)slovensko-nemecko-anglicko-francúzsky,Bambow Pressatelier Spišská Nová Ves 1993,pevná väzba,pôvodná obálka,výborný stav : 7 €
89. Johnson Eyvind : Za čias jeho milosti (Karol I. Veľký),Tatran-Meteor Bratislava 1986, slovensky,pevná väzba,pôvodná obálka, výborný stav : 7€
90. Jürgen Anna : Modrý vták (vyvolený syn Irokézov),Mladé letá 1958,slovensky,tvrdá väzba,pôvodná obálka (na chrbtovej strane chýba kus 2x3cm),veľmi dobrý stav : 4€ 

91. Kars Jürgen,Häussermann Ulrich : Grundgrammatik Deutsch,vydanie pre potreby Slovenskej a Českej republiky,Slovenské pedagogické nakladateľstvo 1992,mäkká lamino väzba,286str..výborný stav : 10€
92. Katalóg Davis Cup Slovensko – Švédsko 3.-5. apríl 1998,fotopapier : 2 €
93. King Stephen : Podpaľačka,Pravda 1989,slovensky,tvrdá väzba,obálka,výborný     stav: 6€
94. Klégr,Hronková,Hron : Znáte anglická slovesa ?, SPN Praha 1991, česky, pevná lamino väzba, výborný stav : 5€

95. Knittel John : El Hakim,SPKK Bratislava 1942,slovensky,pevná väzba,bez obálky,výborný stav : 5€

96. Kopta Josef : Zahrada lásky – Staročeský dekameron,Melantrich Praha 1974,česky, česky,pevná väzba,pôvodná obálka,výborný stav : 7€
97. König,Königová : Novodobé olympiády,Mladé letá 1980,formát menší od A5, slovensky,pevná lamino väzba,výborný stav :  1€
98. Krentzová Jayne Ann : Koralový bozk,Ikar 2001,slovensky,tvrdá väzba,obálka,výborný stav: 5€
99. Króner Jozef : Herec nielen na udici, Tatran 1974, výborný stav : 3 €
100. Kubáni Ľudovít : Valgatha a iné prózy,SVKL 1965, slovensky,pevná väzba,obálka, výborný stav : 3€
101. Kulhánek Jaroslav : Čiernobiela fotografia,Práca 1960, slovensky,pevná väzba,bez obálky, výborný stav : 12€
102. Kytička,brožúra k 700. výročiu založenia obce Važec,1981,spomienky rodákov : 5€
103. Laut Phil : Mám rád/rada peniaze,Vesna 1989,slovensky,mäkká väzba,veľmi dobrý stav : 2€

104. Lefebvre Henri : Príspevok do estetiky,Slovenský spisovateľ 1956, slovensky,pevná väzba,bez obálky, výborný stav : 5€
105. Leroux Gaston : Fantóm Opery,Danubiapress 1992,slovensky,tvrdá väzba,obálka,výborný stav: 6€
106. Lichnerová Alžbeta : Čaro výšivky,Práca Bratislava 1983,veľký formát,slovensky,pevná väzba,pôvodná obálka,výborný stav : 10€
107. London Jack : Mořský vlk, SNKL 1959, česky, výborný stav : 6 €
108. Ludwig Emil : Kleopatra,Pravda Bratislava 1975,slovensky,pevná väzba, chýba obálka, výborný stav: 5€
109. Lundkvist Artur : Fantázia o Goyovi,Obzor Bratislava 1979, slovensky, fotografie Goyových obrazov,pevná väzba,pôvodná obálka, výborný stav : 6€
110. Macdonald Ross : Barbarské pobrežie + Bielopruhované pohrebné auto,Slovenský spisovateľ 1973, slovensky, pevná väzba,pôvodná obálka, výborný stav : 7€
111. Mallanága Vátsjájana : Kámasútra, Spektrum 1991, výborný stav : 6 €
112. Manfred A.Z. : Napoleon Bonaparte,Pravda Bratislava 1985, slovensky, pevná väzba,pôvodná obálka, výborný stav : 6€
113. Mapa Dunaja (vodácka a rybárska) : Slovenská kartografia Bratislava 1978,mierka 1:50000,1.vydanie,slovensky,výborný stav : 5€

114. Marcellinus Ammianus : Soumrak Římské říše,Odeon Praha 1975,prvé vydanie,česky,pevná väzba,pôvodná obálka výborný stav,výborný stav : 10€
115. Marták Ján : Dielo esteticko – kritické ( výber : Krčméry,Kleinschnitzová,                                Votruba, Menšík,Hamaliar,Bujnák,Marták), Matica slovenská 1935,slovensky,mäkká väzba mierne uvoľnená,veľmi dobrý stav : 4€
116. Masaryk T.G. : Politické myšlenky,Státní nakladatelství Praha 1922,česky,pevná väzba,výborný stav : 5€

117. Matuška Alexander : Vavríny nevädnúce (Lermontov,Gogoľ,Tolstoj,Janko Kráľ,Janko Jesenský,Timrava),Slovenský spisovateľ 1953, tvrdá väzba,výborný stav: 5€
118. Maurois André : Don Juan alebo Byronov život,Slovenský spisovateľ 1992,slovensky,tvrdá väzba,obálka,výborný stav: 5€
119. May Karl : Duch Llana Estacada,Státní nakladatelství dětské knihy,Praha 1966,česky,pevná väzba,laminované dosky,výborný stav : 6€

120. May Karl : Poklad ve stříbrném jezeře,Olympia,Praha 1981,česky,pevná väzba,výborný stav : 8€

121. May Karl : Lovci lidí,Olympia,Praha 1976,česky,pevná väzba,laminované dosky,výborný stav : 6€

122. May Karl : Z Bagdadu do Stambulu,Jos.R.Vilímek,Praha(rok neuvedený,asi medzi 1920-1930),česky,pevná preväzba,prasknutý chrbát,viaceré listy opravované mimo textu priehľadnou páskou,občas žlté škvrny,ilustrácie,inak veľmi zachovalá : 12€
123. McClure Ken : Trauma (thriller),Columbus 1996,slovensky,pevná väzba,obálka,výborný stav: 6€
124. Medzinárodné komunistické,robotnícke a národnooslobodzovacie hnutie, I.+II. časť v jednej knihe, Pravda 1976, slovensky, tvrdá väzba, obálka, väčší formát, výborný stav : 10€

125. Mertlík Rudolf : Starověké báje a pověsti,Svoboda Praha 1968,prvé vydanie,česky,pevná väzba,pôvodná obálka trochu natrhnutá a opotrebovaná vekom,celkový stav knihy výborný : 8€
126. Mick St. Michael : QUEEN ich vlastnými slovami,Champagne Avantgarde 1992 (fotografická publikácia so sprievodným textom),slovensky,pevná lamino väzba,výborný stav : 5€
127. Moix Terenci : Antonius a Kleopatra,Danubiapress 1992,slovensky,mäkká lamino väzba, výborný stav : 5€
128. Montgomeryová Lucy Maud : Annin vysnívaný domov, Mladé letá Čajka 1993, slovensky,tvrdá väzba,výborný  stav: 4€
129. Montgomeryová Lucy Maud : Dedičstvo,Mladé letá 1996,slovensky,tvrdá väzba,obálka,výborný  stav: 4€
130. Moody Raymond A. : Stretnutia, Motýľ 1994, nová : 5 €
131. Moravia Alberto : Rimanka,Vydavateľstvo politickej literatúry,Bratislava1966, slovensky,pevná väzba,pôvodná obálka,výborný stav : 6€

132. Mostovič Tadeusz Dołęga : Mastičkár,Smena Bratislava 1990,slovensky, mäkká väzba s obrázkom,veľmi dobrý stav : 3€

133. Motulko Ján : Z ohňa a krvi (prózy),Spolok sv. Vojtecha Trnava 1948, slovensky,tvrdá väzba,obálka,výborný  stav: 4€
134. Nižnánsky Jožo : Žena dvoch mužov, Niky a Vesna 1992, nová : 5 €
135. Nižnánsky Jožo : Spišské tajomstvo I-III,Spoločnosť slovenského domu v Prahe1934,prvé vydanie,slovensky,mäkká brožovaná väzba,digitálne kópie obálok Z.Buriana,veľmi dobrý stav : 24€

136. Nižnánsky Jožo : Dobrodružstvá Mórica Beňovského I-IV,L.Mazáč,Praha-Bratislava 1934,druhé vydanie,slovensky,tvrdá celoplátená väzba, digitálne kópie obálok Z.Buriana,výborný stav : 32€
137. Oertwig Siegfried : Po stopách starých kultúr,Osveta Bratislava 1962,vydanie prvé (len 4000 kusov),slovensky,pevná väzba,pôvodná obálka mierne vekom opotrebovaná, výborný stav : 10€
138. Ovidius Naso Publius : Umenie milovať 1. – 2.,Slovenský spisovateľ 1970,slovensky,pevná väzba,ilustrácie Albín Brunovský,výborný stav : 10€

139. Petithuguenim Jean : Lásky Napoleonovy I. – III. diel,Nakladatelství Borská a Šulc Praha 1930,česky,nová pevná preväzba so zlatými nápismi na chrbte kníh,pôvodné farebné obálky sú voviazané do kníh,niekoľko listov lepených priesvitnou papierovou páskou,papier vekom zažltnutý,na niekoľkých listoch a rohoch fľaky od vlhka,celkový stav kníh veľmi dobrý : 30€
140. Pohunek Milan a kol. : Rybářská příručka,Státní zemědělské nakladatelství Praha 1964, česky,pevná väzba,pôvodná obálka mierne poškodená,kniha výborný stav : 3€
141. Püspöki Nagy Péter : Rozsnyó város címere,Madách Könyvkiadó,Bratislava 1973,pevná väzba,bez obálky,116str., výborný stav : 15€
142. Puzo Mario: Šťastná pútnička,Pravda 1976,slovensky,pevná väzba,obálka,výborný stav: 4€
143. Randík Aladár : Za zverou a rybami po Slovensku (vložená prehľadná rybárska mapa),Šport Bratislava 1968,slovensky,tvrdá lamino väzba,144 str.,výborný stav : 7€
144. Ratkoš,Butvin,Kropilák : Dejiny Československa (pre stredné školy),SPN Bratislava 1970, slovensky,pevná lamino väzba,výborný stav: 5€
145. Remarque Erich M.: Tiene v raji,Slovenský spisovateľ1974,slovensky,pevná väzba,obálka,výborný stav: 5€
146. Rifbjerg Klaus : Anna (ja) Anna,Smena 1981,slovensky,tvrdá väzba,obálka,výborný stav: 4€
147. Ripleyová Alexandra : Neworleanské dedičstvo, slovensky,tvrdá väzba,obálka,výborný stav: 6€
148. Rosůlek Jan Václav : Klec,Družstevní práce 1928,česky,pevná väzba dekorovaná zlatom,bez obálky,výborný stav : 6€
149. Sabatini Rafael : Bouřlivák,Sfinx Bohumil Janda Praha 1931,česky,pevná väzba mierne uvoľnená,bez obálky,veľmi dobrý stav : 6€
150. Scalabrino M.,M.Pevsner,C.Lasorne : Notions et documents d´histoire et de géographie,francúzsky,Delagrave 1987,pevná väzba,laminovaná obálka,množstvo obrázkov,výborný  stav : 10 €
151. Sciascia Leonardo : Každému,čo jeho je,Pravda 1980, slovensky,tvrdá lamino väzba,výborný stav: 4€
152. Scortia T.N., Robinson F.M. : Prométheus v plamenech, Svoboda Praha 1979, česky, tvrdá väzba, obálka, výborný stav : 4€
153. Segal Erich : Muž,žena a dieťa,Remedium 1993, slovensky,tvrdá lamino väzba,výborný stav: 4€
154. Segal Erich : Príbeh našej lásky, Tatran 1971, slovensky,tvrdá väzba,výborný stav: 5€
155. Seghersová Anna : Záchrana,Slovenský spisovateľ 1952,slovensky,pevná väzba,pôvodná obálka,výborný stav : 6€

156. Shaw George Bernard : Cashel Byron profesionál (román boxera),Šport Bratislava 1959, slovensky,pevná väzba,pôvodná obálka,výborný stav : 6€
157. Shem Samuel : Boží dom,Remedium Bratislava 1999, slovensky,pevná väzba,pôvodná obálka,výborný stav : 6€
158. Scheibner – Scheibnerová : Za tajomstvami vyhynutého života,Osveta Bratislava 1962,slovensky,pevná lamino väzba,prvé vydanie (2000 kusov),výborný stav : 5€
159. Schönthan Gabi von : Korzičanka,Tatran 1972, slovensky,pevná väzba,pôvodná obálka,papier vekom mierne zožltnutý,výborný stav : 5€
160. Schweitzer Albert : Ľudia v pralese,ÚMSK Bratislava 1993,slovensky,mäkká lamino väzba,výborný stav : 5€ 

161. Soboul Albert : Francúzska revolúcia 1789-1799, Pravda 1949, slovensky, tvrdá väzba, obálka, výborný stav : 10€

162. Steele Wiliam O.: Stará cesta divočinou,Orbis Praha 1973,česky,tvrdá väzba,obálka,dobrý stav: 4€
163. Steelová Danielle : Príď,láska,k nám,Gemini 1992,slovensky,mäkká lamino väzba,výborný stav: 5€
164. Steiner Rudolf : Matoušovo evangelium,Vyžádaný opis rukopisu pro soukromou studijní potřebu,prednášky,Bern 1.-12.XI.1910,česky,pevná väzba,veľa podčiarknutého textu ceruzkou,inak výborný stav : 20€
165. Stingl Miloslav : Neznámou Mikronéziou,slovensky,Obzor 1978,fotografie,pevná väzba,pôvodná obálka,výborný stav : 6 €
166. Sommer Ernst : Templári,Vydavateľstvo politickej literatúry 1968, pevná väzba,pôvodná obálka,výborný stav : 7€
167. Stone Irving : Grécky poklad,Smena 1982,slovensky,pevná väzba,pôvodná obálka,výborný stav : 6€

168. Stone Jean : Život bez lží,Alpress Frýdek-Místek 2000,česky,pevná väzba,pôvodná obálka,výborný stav : 6€

169. Šagiňanová Marietta : Hydrocentrála,SPKK Bratislava 1952,slovensky,pevná väzba,pôvodná obálka,výborný stav : 5€
170. Šedivý Vl.,Prof.Dr. : Slovensko – Francúzsky slovník,Československá grafická únia Praha-Prešov 1938,formát A5,175 str.,pevná väzba,bez obálky,výborný stav : 3€

171. Špánik Tibor : Abeceda športového humoru, Východoslovenské vyd. Košice 1987, slovensky, mäkká väzba, výborný stav : 3€
172. Šrí Šrímad A. Č. Bhaktivédanta Swami Prabhupáda, zakladateľ Mezinárodní společnosti pro uvědomování si Kršny : Kršna, Nejvyšší Osobnost Božství, část první, The Bhaktivedanta Book Trust 1992, česky, farebné ilustrácie na kriedovom papieri, mäkká väzba, zlepená časť titulného obalu, niekoľko listov uvoľnených, celkový stav je veľmi dobrý, 304 str. : 10 €
173. Šrí Šrímad A. Č. Bhaktivédanta Swami Prabhupáda, zakladateľ Mezinárodní společnosti pro uvědomování si Kršny : Cesta za poznáním, The Bhaktivedanta Book Trust 2006,česky,mäkká väzba s obrázkom,výborný stav : 7€
174. Švec Andrej : Bič smiechu (politická karikatúra na Slovensku 1861-1985),Tatran Bratislava 1988, slovensky,pevná väzba,obálka, výborný stav : 15€
175. Tacitus : Letopisy,Tiskem a nákladem dra.Edvarda Grégra,Praha 1888,česky,pevná väzba pri doskách mierne uvoľnená, v nútri knihy bezchybná,výborný stav : 15€

176. Tesař Milan : ELÁN História jednej legendy (veľká obrázkovo-textová publikácia) slovensky,Champagne Avantgarde 1992,pevná väzba,laminovaná obálka,výborný  stav : 5 € 
177. Thákur Rabíndranáth : Gitándžali,J.Šnajdr 1921, česky,V.vydanie,pevná väzba dekorovaná zlatom,bez obálky,výborný stav : 7€
178. Tolstoj L.N. : Kruh četby I – IV,Jan Laichter Král Praha 1926,III.vydanie,česky,pevná väzba(I.diel mierne uvoľnená,ostatné bezchybné,občasné žlté škvrny na listoch), bez obálky,veľmi dobrý stav : 20€
179. Tolstoj L.N. : Vzkriesenie (1.-3.časť v jednej knihe),Slovenské vydavateľstvo krásnej literatúry,Bratislava 1953,slovensky,pevná väzba,žlté škvrny,inak výborný stav : 5€

180. Tóth Rastislav : Základy Politológie, SPN 1994, nová : 3 €
181. Trappová, Maria A. : Spievaj v mojom náručí,Motýľ 1994, slovensky,pevná väzba, obálka, výborný stav : 5€
182. Turistický sprievodca : Slovenský raj,Šport 1991,slovensky,pevná lamino väzba,výborný stav: 3€
183. Urc Rudolf : Animovaný film,Osveta Martin 1984, slovensky,pevná väzba, obálka, výborný stav : 15€
184. Vandenberg Philipp : Tajomstvo veštiarní,Obzor-Periskop Bratislava 1986,slovensky,mäkká väzba, výborný stav : 7€
185. Vansová Terézia : Boženka,Divočka (dve poviedky),Učiteľské kníhkupectvo a vydavateľstvo O.Trávniček,Žilina 1927,slovensky,pevná preväzba,veľmi dobrý   stav : 4€
186. Vaško Alexander : Tajomstvo našich hôr,Spolok sv. Vojtecha Trnava 1939,slovensky,pevná preväzba,ilustrácie,žlté škvrny,dobrý stav : 2€
187. Vinogradov Anatolij : Odsouzení Paganiniho, Lidové nakladatelství Praha 1972, česky, tvrdá väzba, obálka, výborný stav : 7€
188. Vreckový atlas sveta,Slovenská kartografia Bratislava 1980 : 4€
189. Výber z básní Puškina,Lermontova,Mickiewicza,Turčiansky Svätý Martin 1929, slovensky,tvrdá väzba,veľmi dobrý stav: 4€
190. Waltari Mika : Nesmrteľný Turms,SPKK Bratislava 1979,slovensky,pevná väzba,pôvodná obálka,výborný stav : 7€
191. Waltari Mika : Komisár Palmu,Smena 1979, slovensky,pevná väzba,pôvodná obálka poškodená,výborný stav : 3€
192. Waltari Mika : Riman Minutus,SPKK Bratislava 1972,slovensky,pevná väzba,chýba obálka, výborný stav : 5€
193. Werfel Franz : Verdi,Štátne hudobné vydavateľstvo Praha-Bratislava 1963, slovensky,pevná väzba,bez obálky,výborný stav : 4€
194. Wilder Thornton : Marcové ídy (starý Rím,starý Egypt),Pravda 1978,  slovensky,pevná väzba,prvé vydanie,chýba obálka,výborný stav : 5€
195. Winsorová Kathleen : Pútnici I – II,Smena 1974, slovensky,tvrdá väzba,obálka,výborný stav: 12€
196. Woydyłłová Ewa : Vyberám si slobodu,Jaspis 1999,slovensky,mäkká lamino väzba,výborný stav: 3€
197. Zjavenie-jeho veľkolepé vyvrcholenie je blízko!,biblická spoločnosť Pennsylvania,USA 1991: 8€
198. Zukowsky Ludwig : S lasom, pascou a sieťou, Mladé letá 1963, slovensky, tvrdá väzba,obálka, väčší formát, výborný stav: 5€
badurad@gmail.com
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